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4. SINIFLAR MATEMATIK DERSI
1.DONEM 2. YAZILI SORULARI

1) Giinde 35 dakika kitap okuyan Cagdas,
5 giinde toplam kag dakika kitap okumus olur?
A)155 B)7 C) 40 D)175

2) Asagidaki ¢garpma islemlerinden hangisi
yanhgtir?
A) 80 x 10 = 800
C) 55 x 100 = 5500

B) 81 x 100 = 8100
D) 66 x 100 = 660

3) ? <« 75x25
Yukaridaki kargilastirmada ? yerine
yazilabilecek en biiyiik sayi kagtir?

A) 1874 B) 1875 C) 1872 D) 1876

4) 43X24=2?
Yukaridaki ¢arpma isleminde ¢arpanlar en yakin
onluga yuvarlanacaktir. Buna gére tahmini sonug
kagtir?

A) 1032  B) 800

€)1000 D) 1500

5) 10 sayisinin 5 katinin 8 fazlasini gésteren

islem hangisidir?
A) (10x8)+5
C)(8 x5)+10

B) (10x5) + 8
D) (10x5)x 8

6) 48 x A = (48 - 4) x 100
=12 x 100 = 1200
Yukaridaki ¢arpma islemine gore “A”“ yerine
yazilmasi gereken dogal sayi kagtir?
A) 50 B)5 ¢) 100 D) 25

7).3-4-6-9-13-A-8B

Yukaridaki ériintiide A ve B yerine gelecek olan
sayilarin toplami kagtir?

A) 42 B) 40 C) 38 D) 36

8) 12x4=60-nm
Yukaridaki esitlige gore “m” yerine yazilmasi

gereken dogal sayi kagtir?
A) 48 B) 8 C) 12 D) 108

9 (6x5)x9 = (9x.)x6
Yukaridaki verilen egsitlikte “." yerine
yazilmasi gereken say: kagtir?

A)5 B) 6 C)9 D) 270

10) 72 cevizi 3 arkadas aralarinda esit olarak
paylasiyor. Buna gdre her birine kag ceviz
diiser?

11)72 kalemin yarisinin 15 fazlasi kag
kalemdir?

12) Giinde 25 sayfa kitap okuyan Biilent, 4
haftada kag¢ sayfa kitap okur?

13) 265 tane kalemin 115 tanesini sattiktan
sonra, kalanlari 10 kisiye paylagtirdim. Buna
gore her birine kag kalem diiser?

14) 96 cevizin yarisindan 5 fazlasini yedim.
Geriye kag ceviz kalir?

15) Her birinde 25 kg un bulunan 28 torba
unun 60 kg'i satilirsa, geriye ka¢ kg un kalir?



http://www.egitimhane.com/
http://www.egitimhane.com/
http://www.egitimhane.com/
http://www.egitimhane.com/
http://www.egitimhane.com/

16) Yarim saatte 9 sayfa kitap okuyan Doga,

4 saatte kag sayfa kitap okur?

17) 8 tanesi 72 lira olan kalemlerden 15
tane alirsam saticiya kag lira éderim?

18) Iki sayiin toplami 72'dir. Biiyiik say!,
kiigiik sayinin 5 kati olduguna gére
iki sayimin farki kagtir?

19) 256 yumurtanin geyregini kirdim. Geriye
kag tane saglam yumurta kald:i?

20) Derya, 8 diizine kalemi 6 kisi arasinda
paylastiriyor. Her birine kag¢ kalem diiser?

21)48 + 4 =72 + m
Yukaridaki egitlikte "n” yerine yazilmasi

gereken sayi kagtir?
A) 14 B) 18 c)12 D)6

22) 18 + (35 x6) .....
Yukaridaki islemin sonucu kagtir?
A) 210 B) 318 C) 228 D) 143

23) 180 -2 =6 x -
Yukaridaki egitlikte "« yerine yazilmasi

gereken sayi kagtir?
A) 90 B) 15 C) 30 D) 12

24) Mert 14 yasindadir. Babasinin yasi, Mert'in
yasinin 3 katinin 5 fazlasidir.

Buna gére ikisinin yaslarinin toplami kagtir?

A) 47 B) 73 C) 61 D) 51

25) Ug haftada 84 ekmek tiiketen bir aile,
15 giinde kag ekmek tiiketir?
A) 99 B) 60 C) 69 D) 1260

26) 3800 + 10 = 380
4000 = 100 = 400
6000 + 1000 = 60
720 - 10 = 72
Yukaridaki bélme iglemlerinden kag tanesinin
sonucu dogrudur?
A)1 B) 3 C) 4 D) 2

27) “dokuz yiiz yirmi alti bin yiiz seksen ig¢"
dogal sayisindaki rakamlarin toplami kagtir?
A) 27 B) 28 C) 29 D) 30

28) Benim okul numaram “dért bin otuz iki”
ise numaram rakamlarla nasil yazilir?
A) 4002 B) 4032 C) 40032 D) 4030

29) 120'den baglayarak ileriye dogru yiizer
ritmik sayma yaptigimizda 6. saymada hangi
saylyi soyleriz?

A) 520 B)720 ¢)820 D) 620

30) "500 000 + 2000 + 20" seklinde
¢oziimlenmis olan dogal say: hangisidir?
A) 502 020 B) 500 200

¢) 502 000 D) 500 020

31) Bir konserde 1532 erkek, erkeklerin 180
eksigi kadin vardir. Buna gore konserde kag
kisi vardir?
A) 3064

B) 2784 C) 2884 D) 2874
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